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Önkormányzati tájékoztató 

 

Képviselő – testületünk július 30. – án rendkívüli ülésén döntött a szociális tüzelőanyag 

pályázat beadásáról. Az előző évekhez hasonlóan a Kormány idén is ingyenes tüzelőanyagot 

biztosít a kistelepülésen élő szociálisan rászoruló családoknak, az önkormányzatnak a 

pályázathoz saját erőt nem kell biztosítani. Sikeres megismételt közbeszerzési eljárást 

követően elfogadásra került a Dózsa György utca burkolatának felújításáról tartott 

tájékoztató, amelynek megfelelően a kivitelezés szeptember hónapban elkezdődhet. A 

ravatalozó kegyeleti hűtője elromlott, javítása gazdaságtalan. Az új berendezés gyorsított 

eljárásban megrendelésre került, a szükséges összeget biztosítottuk. Ezt követően Kónya 

Anita tájékoztatta a jelenlévőket az aktuális pályázataink állásáról, majd egyéni kérelmek 

véleményezésére került sor. A 2019. augusztus 29. – én megtartott ülésen a Zsadányi 

Tündérkert Óvoda éves beszámolóját és a 2019 / 2020 – as nevelési évre benyújtott 

munkatervét tárgyalta, fogadta el a Képviselő – testület. A gyermekek korszerű, esztétikus 

környezetben nevelkednek, a pedagógusok, a nevelő munkát segítők az előírt végzettséggel 

rendelkeznek, továbbképzésük folyamatos. Köszönjük munkájukat, a fenntartó részéről 

továbbra is minden szükséges feltételt biztosítani fogunk! Zsadány Község Önkormányzata 

pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok 2019. évi rendkívüli önkormányzati 

költségvetési támogatására. A képviselő – testület a szakmai rész kidolgozásával Gyöngyi 

Béla főtanácsos Urat bízta meg, beadási határidő: 2019. szeptember 30. A Békés Megyei 

Katasztrófavédelem kötelezte Zsadány Község Önkormányzatát, hogy a nem közművel 

összegyűjtött települési folyékony hulladék kezelésével alkossunk rendeletet a 

közszolgáltatásról. Az elmúlt év tapasztalata, hogy a jelenleg alkalmazott gyakorlat a 

lakosság jelentős anyagi megterhelését okozta (12 700 Ft. / alkalom), ezért Dudás Árpád 

polgármester Úr a szociális rendelet kiegészítését kezdeményezte. Javaslata értelmében a 

rászoruló családok támogatását 1 000 Ft. / m3 + ÁFA összegben állapítanánk meg a szociális 

keretünk terhére. A rendelettervezet elkészítésére a Szociális Bizottság és Dr. Gofjár 

Nikoletta jegyző Asszony kapott megbízást. Ezt követően zárt ülésen a beiskolázási 

támogatásról, illetve egyéni kérelmekről született döntés. 

 

 

B. T. 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
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A Zsadányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat idén is rendeletben határozott 100 000 forint 

összegű tanszervásárlási támogatásról a helyi Református Általános Iskola rászoruló tanulói 

részére. A fenti összegben füzetcsomagok, írószerek, iskolai felszerelések és kiegészítők 

kerültek beszerzésre. A Falunapon 2019. augusztus 31. – én a nemzetiségi sátornál az 50 kg. 

marhahús felhasználásával elkészült hagyományos babos – káposztás roma egytálétel ismét 

nagy sikert aratott, 130 adag került ingyenesen kiosztásra a rendezvényen résztvevők 

számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal fenntartott jó partneri együttműködésnek 

köszönhetően ismét ruházati adományt sikerült kapni, amely előzetes időpont egyeztetést 

követően minden regisztrált roma nemzetiségű zsadányi állampolgár részére elérhető. 

További információ Beregszászi Tibor elnök Úrtól kérhető személyesen a Rákóczi utca 23 

sz. alatt.  

 

A tanév kezdetével sikerült a felzárkóztató levelezős képzéseket is elindítani a Református 

Általános Iskolában. 9 fő részére a 7. – 8. osztály elvégzésére, 47 fő részére az érettségi 

vizsga megszerzésére nyílik lehetőség utazás nélkül. Az általános iskolai útravaló 

pályázathoz szükséges nemzetiségi ajánlást minden tanuló megkapta. 

 

A Nemzeti Választási Bizottság 183 / 2019. számú  határozatával 2019. október 13. napjára 

tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását. A nemzetiségi önkormányzati 

választáson választó, aki a nemzetiségi névjegyzékben szerepel. Szavazni a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választására kijelölt szavazókörökben lehet. A 

nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán külön – külön szavazólap szolgál a 

települési, a területi, valamint az országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 

megválasztására. 

B. T. 

Attila Hun király Falunapja Zsadány 
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A kétnapos rendezvénysorozatot augusztus 30. – án a Művelődési Házban megnyitott 

amatőr grafikusok, festők alkotásainak kiállítása indította el. A polgármesteri köszöntést 

követően a Zsadányi Amatőr Színjátszók nagysikerű előadásában Tóth Miklós: 

Kutyaszorítóban című, három felvonásos színdarabját tekinthette meg a nagyszámú 

érdeklődő. Aki még elég bátornak érezte magát hangjának bemutatására az est zárásaként 

karaokézhatott is. Másnap a Református Általános Iskola sportlétesítményeit igénybe véve 

aerobik oktató segítségével bemelegítettek a játékosok, majd kispályás labdarúgó tornán 

mérték össze erejüket, ügyességüket a csapatok. A sportpályán a napot marhapörköltfőző 

verseny indította, amelyen 12 csapat nevezett, szakmai zsűri értékelte a finomabbnál 

finomabb falatokat. A főzőverseny eredménye: 1. Szalai Benjámin és családja, 2. Zsadányi 

COOP, 3. ifj. Komódi László és családja. Egyéb kategóriában pacallal Gyöngyösi László 

(DALERD csapat), tálalásért Czudor András különdíjban részesült. A zsűri tagjai voltak: 

Árgyelán Szilárd, Batits László, Sepsi Zoltán, Prof. Dr. Kincses László, és Kulcsár Tibor. 

Attila Hun király hagyományának ápolása fontos feladat a településen, ezért az íjászat 

sportágba az Orosházi Íjász Egyesület tagjai nyújtottak betekintést. Beszéltek többek között 

a hagyományos hun reflex íjak készítésének titkairól, azok használatáról, a lovas népek 

akkori szokásokról is. Az íjakat rövid oktatást követően kézbe lehetett fogni és kipróbálni. 

Az íjászverseny eredményei: 1. Varga László 28 pont, 2. Németh Sándor, Farkas András 20 

pont, 3. Győri Lajos, Sárossy Károly 19 pont. Szívből gratulálunk!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A délutáni programok a Zsadányi Mazsorett Együttes lelkes tagjainak felvonulásával 

folytatódtak, a Béke utcán keresztül vonulva, majd a színpadon látványos előadásukkal 

zárult műsoruk. A júniusban újraalakult Zsadányi Zumba Csoport ízelítőt adott eddigi 

produkcióikból, bízva abban, hogy hamarosan újabb tagokkal bővülhet létszámuk.  A „Leg 

– A – Láb” Alapfokú Művészeti Iskola helyi néptánc csoportja népi játékokkal és Szathmári 

táncokkal szórakoztatták a nagyérdeműt, majd Bordás József nótákat és cigánydalokat 

énekelt.  
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Őt követte az est egyik sztárvendége Dankó Szilvia, aki lenyűgöző előadásával magával 

ragadta a közönséget, többen táncra is perdültek. Eközben a pálya túloldalán a fedett lelátó 

alatt a Zsadányi Tündérkert Óvoda és a Zsadányi Biztos Kezdet Gyerekház tematikus 

foglalkozásain vehettek részt a kisgyermekes szülők, ötletesen lekötve a gyermekek 

rengeteg energiáját.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Az idősebb korosztály nagy örömére Tóth Gyula örökzöld slágereket énekelt, majd Szabó 

Krisztián, a településünkről elszármazott fiatal bűvész látványos műsorával kápráztatta el a 

nézőközönséget. Egész délután lehetett dottó kisvonattal utazni a község belterületén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zsadány Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az intézményeinket és a 
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lakosságot is számottevően érintő, évek óta tartó kiemelkedő támogatásáért Turbucz Erika 

részére Zsadány Községért Emlékérem kitüntetést adományozott. Az emlékérmet és az 

aranygyűrűt a falunapi program keretében Dudás Árpád polgármester Úr adta át. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tűzijáték előtt az est további részében a Kárpátia és a Kenton Együttesek élő koncertjének 

élményeivel gazdagodhattunk, a közönség a zenészekkel együtt énekelt és táncolt.   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
A szórakoztató programokkal igyekeztünk mind az idősebb, mind a fiatalabb korosztály 

számára lehetőséget nyújtani a kulturált kikapcsolódásra, rendkívüli esemény nem volt 

mindenki jól érezhette magát! A programok egy része az EFOP – 1. 5. 3. – 16 – 2017 –00018 

számú – „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” 

elnevezésű pályázat keretében valósult meg. Köszönetünket fejezzük ki minden fellépőnek, 

szervezőnek, Turbucz Erikának, Kulcsár Tibornak és a Kulcs – Esély Alapítványnak, a 

Zsadány Fejlődésért Közalapítvány tisztségviselőinek, a Kárpátia Együttesnek, Lupsán 

Istvánnak, Túri Juditnak, Rása Lászlónak, az Önkormányzat, a Hivatal, a Tündérkert Óvoda 

és a Biztos Kezdet Gyerekház minden dolgozójának!      

  B. T. 

Református életünk 

 
„Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyájra, amelynek őrzőivé tett titeket a Szentlélek” 
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(ApCsel 20,28) 

 

Gyülekezetünkben szép számmal szerveződtek áldott nyári alkalmak, csendeshetek, 

gyülekezeti táborok, s ahol erre nem volt lehetőség, reményeink szerint ott is 

megtapasztalták testvéreink Urunk őrző, megtartó kegyelmét és szeretetét.  

Fiataljaink a tanév végeztével 2019. június 16 és 21 között kézműves napokon vettek részt, 

az EFOP – 1. 3. 7. – 17 – 00351 számú pályázatnak köszönhetően. A 70 résztvevő 

szakképzett személyzet segítségével merülhetett el az agyagozás – korongozás, 

élményfestés, gyöngyfűzés, kreatív papírmunkák, üvegmatrica készítés, szitanyomás, 

rovásírás, karkötőfonás és játékkészítés rejtelmeiben, sok szép alkotás született. A 

programok naponta 8 – tól 16 óráig tartottak, minden reggel igehirdetéssel kezdődött, 

délután áhítattal zárult. A gyermekek csoportbontásban, „forgószínpad” – szerűen 

tevékenykedtek, minden feladat az életkori sajátosságoknak megfelelően került 

megtervezésre. Ezen kívül minden nap jutott idő játékra, ügyességi versenyekre és 

sporttevékenységre is. Az utolsó napon igazi tábori hangulat alakult ki, minden résztvevő 

választhatott 1 – 1 csillámtetoválást, a kisebbeknek pedig arcfestéssel kedveskedtek az 

oktatók. A nap fénypontja a kürtőskalácssütés volt, hagyományos faszénen a geszti 

asszonyok közreműködésével, amelyből mindenki egyet haza is vihetett. A kézműves napok 

lezárásakor a diákok a rendezvény logojával ellátott szitázott vászontarisznyát kaptak 

ajándékba, amelyben mindenki hazavihette az általa készített tárgyakat. Közreműködők, 

segítők voltak: Dienesné Turiczki Daniella kántor, Takács Anett képzőművész, Takács Lilla, 

Hamzáné Papp Katalin asszisztensek, Falvay Ferencné keramikus, Takács Zoltánné, Takács 

Zoltán pedagógusok, Tubak János lelkipásztor. Köszönet illeti munkájukért Eszenyiné 

Fábián Ildikó igazgató Asszonyt, Forrásné Rózsikát, Kóczé Biankát és Bagdi Sándort!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az idei esztendőben is gyermek hittan táborok voltak megrendezve Fonyban három héten 

keresztül június 24 – től július 13 – ig. A szálláshelyek legújabb felújítását követően az aktív 

pihenést egy épített medence és egy nagy játszótér is szolgálja. Az alsó – és felső tagozatos 

diákjaink 90 résztvevővel sok szép programon vehetett részt, kirándultak, játszottak, sokat 
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énekeltek. Az igei alkalmakon Jónás, Dániel, Eszter könyvével foglalkoztak, útmutatásként 

sok tanítást átültethettek a mindennapokba. A legnagyobbak az ifisek voltak, akik 20 fővel 

fedezhették fel a Zempléni Tájvédelmi körzet szépségeit. Hetük alapjait egyházunk 

alapelvei a solák adták. Sokat elmélkedtek, hogy minél jobban megértsék őket. Köszönjük 

pedagógusaink és a szolgáló testvérek kitartó munkáját! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áldott szervezést követően nyári családi együttlétünk július 22 – től 28. – ig tartott a 

kibővült balatonlellei adventista üdülőközpontban. A nagyszerű időben remek alkalmak 

nyíltak kirándulásokra, vizes programokra és sikeres lelki feltöltekezésre is minden 

korcsoport számára. Míg a legkisebbek önfeledten játszottak az idősebbek kreatív hitéleti 

foglalkozáson vettek részt, a felnőttek számára pedig Tyukodi László kötegyáni szolgatárs 

négynapos pszichológiai tréninget tartott. Istent kérjük, hogy jövőre még többen legyünk!    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISTENTISZTELET MINDEN VASÁRNAP DÉLELŐTT 11: 00 ÓRÁTÓL! 
B. T. 

Művelődési Ház és Könyvtár 

 

Kedves Olvasók! 

Ismét eltelt egy évszak, az év legjobban várt időszaka. Az iskola, óvoda elkezdődött, de 
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semmiképpen sem felejthetjük az izgalmakkal teli nyári hónapokat. Az első nyári hónapot 

rögtön az óvodások ballagásával kezdtük. Ismét színvonalas előadást és díszleteket 

láthattunk, a hosszas készülődés és gyakorlások eredményeképp. Mind a ballagó 

óvodásoknak, mind a közreműködőknek gratulálunk! A nyári hónapok alatt is folyamatosan 

zajlottak az EFOP – 1. 5. 3 – 16 – 2017 pályázat keretén belül megtartott egészségügyi 

előadások. Többek között hallhattunk a gyermekbetegségekről, a stroke – ról, parlagfű 

allergiáról, asztmáról és ezekhez hasonló érdekes témákról. Továbbra is várunk mindenkit 

szeretettel gyógytornász szakemberünk foglalkozásaira és gyógymasszázsra is. A 

programokon való részvétel ingyenes, valamint a masszázs igénybevétele korlátozott 

számban lehetséges. Feliratkozni rájuk továbbra is a Művelődési Házban lehet. Az 

előadások időpontjáról tájékozódni a község hirdetőtábláin, és az IKSZT oldalán, valamint 

a Művelődési Házban személyesen is lehetséges. Továbbra is minden mozogni vágyót 

várunk a kedd esti alakformáló tornákra, és a csütörtöki zumbára. Az udvaron mindenki 

számára elérhető kondipark található, ahol saját testsúlyukkal edzhetnek az érdeklődők, 

valamint az EFOP – 1. 5. 3 – 16 – 2017 pályázat keretén belül beszerzett kondícionáló gépek 

is igénybe vehetőek. Júliusban is kaptunk adományt a Szeghalmi Vöröskereszttől, amely 

július 17. – én kiosztásra került a község lakói között. Az adományban ruhaneműk, cipők, 

és játékok is voltak. Ismét nagy érdeklődéssel fogadták ezt a lehetőséget a lakosok. Július 

22 és 26. – a között a Művelődési Ház dolgozói és segítői szünidei foglalkoztatót tartottak 

a gyerekek számára. Naponta 18 – 20 gyermek vett részt a programokon, melyek igen 

színesek, változatosak és szórakoztatóak voltak. Az első napot csapatépítő feladatokkal 

kezdtük, majd délután fánkot sütöttünk. Kedden a biharugrai halastavakat és környékét 

tekintettük meg kerékpártúra kíséretében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szerdán zumbáztunk a gyerekekkel a társasjátékozás előtt, amit mesevetítés követett. 

Csütörtökön pizzát sütöttünk, és folyamatosan készültek a csillámtetoválások és arcfestések. 

Pénteken a nagy érdeklődés miatt folytatódott az arcfestés és csillámtetoválás, akinek kedve 

volt kézműveskedhetett, felköszöntöttük szülinaposunkat, jégrémeztünk. Köszönjük a 
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támogatóknak, hogy lehetővé tették és segítették a változatos programokat! 

Augusztus 13. – án újfent helyszínt biztosítottunk a szokásos véradásnak. Ismét szép 

számban gyűltek össze a véradók. Ezúton megköszönjük nekik, hogy itt voltak, valamint 

arra buzdítjuk mindnyájukat és mindenki mást is, hogy lehetőségük szerint a továbbiakban 

is adjanak vért! Néhány héttel ezelőtt megkezdődött Művelődés Házunk bővítése, mely 47 

négyzetméterrel nagyobb teret fog biztosítani a különböző rendezvények számára a 

munkálatok befejezése után. A Művelődési Házban zajlottak a falunapi készülődések. A 

Zsadányi Amatőr Színjátszók, a Zsadányi Zumba Csoport, a Zsadányi Mazsorett Együttes, 

Tóth Lujza és hastáncosai, valamint a „Leg – A – Láb” táncegyüttes tagjai napi szinten, nagy 

erőkkel gyakoroltak, hogy minél színvonalasabb műsort mutassanak be az érdeklődőknek.  

Könyvtárunk nyáron is a megszokott nyitvatartási rendben működött. Hétfőtől péntekig 

09:00 – 17:00 – ig, valamint szombaton 13:00 – 17:00 – ig tart a továbbiakban is nyitva. 

Számítógépes nyilvántartásunk feltöltés alatt áll. Várjuk kedves régi és új olvasóinkat, hogy 

őket is regisztrálhassuk az új rendszerbe. Legutóbb érkezett könyveinket már a polcokon is 

megtalálhatják, de továbbra is várjuk igényeiket a legújabb olvasmányok beszerzéséhez. A 

KSZR által szervezett előadások, foglalkozások keretén belül Várjátékon vehettek részt a 

gyerekek júliusban. A program egy nagy társasjátékozós délelőtt volt, ahol a résztvevők 

kevésbé ismert, de izgalmasabbnál izgalmasabb társasjátékokat próbálhattak ki csoportokra 

osztva. Bár a gyerekek nagyon élvezték a játékot, nem egyszer fordult elő, hogy a felnőtt 

segítőket is magával ragadták a játékok.  

Művelődési Házunk és Könyvtárunk a továbbiakban is szeretettel vár mindenkit 

programjaira! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hati Angelika 

Anyakönyvi hírek 

 

Házasságkötések: Komódi Péter Tamás – Téren Lilla, Kupás Levente András – Brodács 

Karmelh, Nagy József – Tóth Vanessza Cintia, Tokai István – Fele Adrienn.  

Születések: Kocsis Bálint Benjamin, Takács Adél Léda, Jónás Balázs. 

Elhunytak: Okos Sándorné, Tokai Lajosné, Sike Gyula, Tóth Jolán, Kulcsár Zoltánné, 
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Tapaszi Jánosné. 

Receptajánló: Hideg joghurtos szilvaleves 
 

Utolsó esélyes a szilva a kertben. Elkészítés idő: kb. 5 perc. Hozzávalók négy tál leveshez: 

 

60 dkg. érett szilva, 15 dkg. kristálycukor, 6 dl. natúr joghurt, kevés fahéj, 1 kanál 

fahéjfagylalt, 1 szem szilva a díszítéshez. 

 

A szilvát megmossuk, félbevágva kimagozzuk és tálba tesszük.Ráöntjük a cukrot, egy kevés 

fahéjat, majd hozzáöntjük a natúr joghurtot. Kissé megforgatjuk, majd az egészet beleöntjük 

egy turmixgépbe, és krémesre aprítjuk. A levest finom lyukú szűrőn átszűrjük, és tálakba 

töltjük. Egy szilvát meghámozunk és apró kockákra aprítunk. A fagylaltból egy gombócnyit 

a leves tetejére teszünk, és megszórjuk az apró szilvakockákkal.  

 

Minden krémlevest tálalás előtt egy botmixerrel habosra keverünk, és így tálaljuk. Ha 

kiadósabb levest szeretnénk, készítsünk levesbetétnek mini túrógombócokat. Tálaláskor a 

levesbe helyezzük a gombócokat, és kevés, enyhén cukrozott natúr joghurttal finoman 

meglocsoljuk. 

 

Jó étvágyat mindenkinek! 

 
 

 
 

 

 

 

 

https://http://videki-konyha.blogspot.com 

Zsadányi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 

2019. május 24. – én megtartottuk évi rendes tisztújító közgyűlésünket a Napköziotthonos 

Konyhán. A napirend elfogadása után megemlékeztünk elhunyt tagtársainkról és Szathmári 

István korábbi elnökünk egyesületünkben végzett áldozatos tevékenységéről. Ezt követően 

http://4.bp.blogspot.com/-DJCGM5jNOdE/UFY1yKJ7itI/AAAAAAAAAFk/ER0cbRG11L0/s1600/szilvaleves_6.jpg
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Dudás Árpád polgármester Úr köszöntötte a részvevőket, megköszönte a leköszönő 

elnökség eddigi munkáját. Örömét fejezte ki, hogy az elmúlt reménytelen időszakot hátra 

hagyva több új személy jelezte felvételi szándékát, mintegy pecsétjét adva, hogy van jövője 

a nyugdíjasaink helyi csoportjának. Az új tagok felvétele és köszöntése után Takács Zoltán 

regnáló alelnök Úr beszámolóját hallgathattuk meg az elmúlt év elvégzett szakmai 

feladatairól és a pénzügyi helyzetről. Az Ellenőrző Bizottság jelentését Bari Bertalanné 

elnök Asszony ismertette, aláhúzva, hogy 2018 – ban is minden szabályszerűen és jól 

működött.  

A korábbi elnökség lemondását tudomásul véve, az új tisztségviselők megválasztása történt 

meg nyílt szavazással. A felkérést elfogadva a jelenlévők teljes egyetértésével az elnöki 

feladatokat ellátására Tóth Lajosné kapott megbízást, alelnök Pikó István lett. Az elnökség 

további tagjai: Kovács Lászlóné – gazdaságvezető, Bereczkiné Ladányi Éva – titkár. Az 

Ellenőrző Bizottság tagjai: Gerdán Zoltánné – elnök, Vásárhelyi Lajosné, Bordás Józsefné. 

Tevékenységükhöz sok sikert és jó egészséget kívánunk! A 2019 – es munkaterv 

ismertetésére később kerül sor, a tagdíj összege nem változott. Kérjük Tisztelt 

Tagtársainkat, hogy az Egyesület optimális működése érdekében a tagdíjat mielőbb 

szíveskedjenek a pénztárba befizetni!  

A hivatalos programot követően az ebéd előtt hagyományosan köszöntötték az egyesület 

legidősebb női (Körösi Lászlóné Mancika néni) és férfi (Nagy Gyula bácsi) tagtársakat. 

Köszönjük az Önkormányzat támogatását és a Konyha vezetőjének és dolgozóinak 

közreműködést a sikeres lebonyolításért! 

 

 

 

 

 

B.T. 

Tisztelt Lakosság! 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Társaságunk a következő lakossági szelektív hulladék 

begyűjtéseket az alábbi időpontokban fogja elvégezni: 
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Kérjük Önöket, hogy ezeken a napokon a sárga szelektív hulladékgyűjtő edényeket reggel 

6 órára ugyanarra a helyre szíveskedjenek kitenni, ahova a vegyes hulladék gyűjtésére 

használt fekete kukát helyezik ki. Továbbá kérjük Önöket, hogy a szelektív kukát 

szíveskedjenek rendeltetésszerűen használni, azaz csak szelektív hulladékot tároljanak 

benne (papír, műanyag, fém)! Amennyiben a gyűjtőedény más idegen anyagot tartalmaz, 

úgy az nem kerül elszállításra! 

DAREH Bázis Zrt. 

 

Európaiparlamenti képviselőkválasztása 2019 

 
A május 26. – án megtartott európai parlamenti választáson a jogosultak 43, 48 százaléka 

vett részt, a listákra leadott érvényes szavazatok száma 3 470 566.  

 

A FIDESZ – KDNP 52, 56 % - ot, a DK 16, 05 % - ot, a MOMENTUM 9, 93 % - ot, az 

MSZP – PÁRBESZÉD 6, 61 % - ot, a JOBBIK 6. 34 % - ot szerzett.  

 

Az összesen kiosztható 21 mandátum közül a FIDESZ – KDNP 13, a DK 4, a MOMENTUM 

2, az MSZP – PÁRBESZÉD és JOBBIK 1 – 1 képviselőt küldhet a brüsszeli parlamentbe. 

A többi párt és jelölőszervezet nem lépte át az 5 % - os küszöböt, így mandátumot nem 

kaptak.  

 

Zsadányban a választási részvétel alacsonyabb volt 35, 15 %, az érvényes szavazólapok 

száma 435, ebből 4 érvénytelen.  

 

 A FIDESZ – KDNP 59, 77 % - ot, a DK 13, 33 % - ot, a JOBBIK 11, 49 % - ot, az MSZP 

– PÁRBESZÉD 6, 21 % - ot, a MI HAZÁNK 2. 99 % - ot, a MKKP 2, 53 % - ot, a 

MOMENTUM 1. 84 % - ot, az LMP 1, 15 % - ot, a MUNKÁSPÁRT 0, 69 % - ot szerzett.  

 

Köszönjük a választópolgárok részvételét, a Helyi Választási Bizottság tagjainak, 

póttagjainak a problémamentes lebonyolítást, a Közös Önkormányzati Hivatal és a 

Napköziotthonos Konyha dolgozóinak példás közreműködését! 

B.T. 

 

 

2019. 10. 09. 2019. 11. 13. 

szerda 
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Tündérkert Óvoda 

 

Kedves Olvasók, kedves Zsadányi Lakosok! 
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Szokásunkhoz híven szeretnénk tájékoztatni a kedves lakosságot az óvoda színes 

eseményeiről, programjairól, melyekkel az intézményünkbe járó gyermekek életét 

gazdagítjuk. 2019. június 1 - én az óvodai ballagás hagyományokhoz híven a Művelődési 

Házban lett megtartva.  

 

23 gyermek búcsúzott az óvodától, a nevelőtestület által megírt verses mesejelenettel 

örvendeztette meg a nézőket, melynek címe: „Zsadányi aranyszőrű bárány” volt, amelyben 

Zsadány helyi sajátosságai is fellelhetőek voltak. (Pld.: SZM Bisztró, Templom, kolbász, 

bor) A körjáték mellett táncos koreográfiát és színes képes bemutatókat, a gyerekekről 

készült filmeket tekinthetett meg a nézőközönség. 

 

2019. június 3. - án a leballagott nagycsoportosok a Nyíregyházi Vadas Parkba 

kirándultak. Nagyon jól érezték magukat a gyerekek és szüleik, hiszen minden évben új 

látnivalókkal bővül az Állatpark. Az egész napos kirándulástól elfáradva délután a fókashow 

zárta a programot, majd hazaindultunk. 

 

2019. június 4. - én, mint minden évben megrendezésre került a gyereknap. Az 

óvodások számára ugrálóvárakat, trambulint és kézműves foglalkozást biztosítottunk. A 

nagy melegre való tekintettel egy jégkrém elfogyasztásával pihenték ki magukat. A nap 

végén minden gyermek ajándékot kapott. A programot a Kulcs - Esély Alapítvány 

finanszírozta. 

 

 2019. június 17. - én óvodánk adott otthont a Kistérségi Óvodák Térségi 

Munkaközösség záró értekezletének.  Az értekezleten Tébiné Bari Anikó óvodavezető 

„Beszélgess velem” címmel előadást tartott. Az előadás fő témája az IKT eszközök és a 

gyermek.Augusztus elejétől családlátogatáson voltunk a 25 fő kiscsoportosnál. Egy család 

látogatását augusztus utolsó hetében tervezzük. A leendő kiscsoportosok szüleinek  

 

2019. augusztus 15. - én szülői értekezletet tartottunk a beszoktatás nehézségeiről, 

illetve a nevelési év tervezetéről. 2019. augusztus 29. - én 10 órától óvodába hívogató 

napot tartunk, mely során ismerkedhetnek az óvodával, elfoglalhatják helyeiket az 

öltözőpadoknál, a mosdóban és megismerhetik csoportszobájukat. Felfedezhetik az óvoda 

udvarát.Augusztus utolsó hetében takarítási, fertőtlenítési munkálatokat végzünk. 

Megköszönjük a szülőknek az egész éves együttműködést! 

Falunap: 2019. augusztus 31. – én a falunapi rendezvényen belül játékos kézműves 

foglalkozást rendeztünk a gyerekek számára. Több mint 100 előre kiöntött gipszformát 

festettek ki a gyerekek, színezhettek, rajzolhattak kedvük szerint. Arcfestés és csillám 
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tetoválás kipróbálására is lehetőségük volt. A mozgékonyabb gyerekeket ugráló vár és 

trambulin is várta. Programunk megvalósítását szintén a Kulcs – Esély Alapítvány 

támogatta. 

 

A 2019 / 2020 – as nevelési évben hasonló színes, óvodai programokban gazdag nevelési 

évet tervezünk a gyerekeknek, megragadva minden kínálkozó alkalmat lehetőséget. A 

középső és nagycsoportos gyerekek a 2019 / 2020 – as nevelési évben is ingyen vehetnek 

részt néptánc oktatáson, melyet Király Sándor gyermektánc oktató vezetett. Továbbá 

igényfelmérés alapján heti egy alaklommal mazsorett foglalkozáson vehetnek részt, Dr. 

Varga Zita vezetésével. A középsősök és a nagycsoportosok agyagozás foglalkozáson 

havonta egy alaklommal vehetnek részt Falvay Ferencné Ella néni vezetésével. 

A 2019 / 2020 – as nevelési évben mindhárom csoport gyermekei református hittan 

foglalkozásra járhatnak, melyet Tubak János Tiszteletes Úr tart heti rendszerességgel. 

Hálásan köszönjük a Kulcs – Esély Alapítványnak, Hajzer Imrének, Élő Marcellnek, és 

minden támogatónknak a nagylelkű segítségét, mellyel gyermekeinket és programjaink 

megvalósulását támogatják. Nagyon köszönjük Sallai Norbertnek és csapatának, New 

Hause Building Kft. nagylelkű felajánlását, hogy a faragott óvodai kapunk vasszerkezetét 

elkészítették számunkra, és 2019. augusztus 26. – án fel is szerelték az utcafrontra. 

Együttműködő partnereink nélkül minden terv, csak elképzelés, ötlet és álom lenne, de a 

segítségükkel valósággá tudjuk varázsolni. Programjainkról, élményeinkről, képek 

formájában igyekszünk számot adni a közösségi oldalunkon is, melyet szívesen ajánlok 

mindenki figyelmébe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelettel: a nevelőtestület 

Sportvilág 
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Komádi Város Sportcsarnoka adott otthont a 2019. május 25. – én megrendezésre kerülő 

mazsorett tanévzáró ünnepségünknek, amelyen az Aranyeső Csoport minősítő szerepléseire 

is sor került. A nagyszámú családtagot és érdeklődőt Molnár Sándor, Vésztő város 

polgármestere és egyesületünk elnöke köszöntötte, kiemelve a hatékony összefogást, a 

kitartó gyakorlást és a számtalan külső támogatás jelentőségét.  

A régen várt eseményt gondos előkészületeket követően a Magyar Fúvószenei és Mazsorett 

Szövetség szakértő tagjai értékelték. A lányok produkcióit végül siker koronázta, show 

kategória C fokozatában 92 – es összpontszámmal kiemelt arany minősítést szereztek. Az 

elismerő oklevelet Dr. Tóthné Rozsályi Judit, a Szövetség 

alelnöke, a zsűri elnöke adta át. Az Aranyeső Csoport tagjai (képünkön balról kezdődően): 

Gurmai Viola, Deac Petra, Seprenyi Lilla, Budai Izabella, Dr. Varga Zita – művészeti 

vezető, Budai Viktória, Pákozdi Réka, Muntyán Ágnes, Márki – Kira Éva. 

 

 

 

 

 

A másik három együttesünk is szép előadásokkal kápráztatták el a nagyérdemű, éves 

teljesítményüket nagy taps jutalmazta. Hagyományainkhoz hűen növendékeink egy szerény 

ajándékot is átvehettek, reméljük jövőre mindenkivel ismét találkozhatunk. Az évek óta 

tartó példás közösségi munka komoly sikert hozott, amelyhez ezúton is szívből gratulálunk!   

Negyedszázados jubileumát ünnepelte 2019. május 29. - én a Békés megyei polgármesterek 

labdarúgó találkozója, melynek házigazda szerepét ezúttal a szarvasi önkormányzat vállalta 

magára. Babák Zoltán önkormányzati-képviselő köszöntötte a résztvevőket, majd Dankó 

Béla országgyűlési képviselő, MLSz elnökségi tag, és a Békés Megyei Igazgatóság 

társadalmi elnöke tekintett vissza az elmúlt 25 évre, külön is megemlékezve a rendezvény 

ötletgazdájáról, Piller Sándorról, a megyei szövetség akkori elnökéről. 

A fő programot jelentő focitorna lebonyolítása is több alkalommal változott annak 

függvényében, hogy éppenséggel hány csapat jött össze. A csapatok díjait ünnepélyes 

keretek között fehér asztal mellett adták át, mert, hogy a részvevők a találkozót kihasználva, 

nem csak Szarvas sportéletét és jövőbeni terveit ismerhették meg, de a település 
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gasztronómiájába is betekintést nyerhettek egy ízletes ebéd erejéig. A torna végeredménye: 

1. Heves Megyei Labdarúgó Szövetség, 2. Nógrád Megyei Labdarúgó Szövetség, 3. Békés 

Megyei Polgármesterek (képünkön). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kilencedik alkalommal június 9. – én zajlottak az idei Pünkösd Kupa kispályás labdarúgó 

torna küzdelmei. A közös szervezésnek köszönhetően a Zsadányi Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat jelentős anyagi segítsége nélkül sportegyesületünk nem tudott volna ilyen 

színvonalon rendezvényt megszervezni, ezért támogatásukat külön köszönjük. A 

sportpályán igényesen kialakított környezetben öt csapat mérte össze ügyességét két 

csoportban, a játékvezetők Váczi István és Mészár Zoltán Urak voltak.Eredmények: 1. 

Zsadányi KSE, 2. Nagyvárad, 3. Zsadányi Református Egyházközség, 4. Bélfenyér, 5. 

Mezőgyán. A győztes csapat tagjai (képünkön balról kezdődően): Sütő Martin, Fürj Mihály, 

Baksai Zsolt, ifj. Muntyán Sándor – legjobb kapus, Jónás Tamás, id. Muntyán Sándor, Bagdi 

Csaba – gólkirály, ifj. Kollár Zoltán. Köszönjük az Önkormányzat, a Művelődési Ház 

segítségét, a Házi Brigád pontos munkáját! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. T. 

Biztos Kezdet „Reménysziget” Gyerekház 
 

A nyári időszakban az alábbi közösségi programjainkon vehettek részt a szülők a 

gyermekeikkel.  
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Június 1-én az óvodás ballagáson több gyermekünk is jelen volt, valamint a Gyerekház 

részéről mi is képviseltettük magunkat ezen a sok család számára fontos eseményen. Nem 

sokkal a ballagás után került sor a Gyereknap megünneplésére, melyet az óvodával közösen 

tartottunk meg az udvaron. A szülőkkel tízóraira palacsintát készítettünk erre az alkalomra. 

Az óvodavezető jóvoltából a kicsiknek is sikerült ugrálóvárat biztosítani, melyet még a 

szülők is kipróbáltak. Több gyermek az óvodásokkal együtt a nagyobb ugrálókba is 

belement. Ezen kívül számos más játék használatára is lehetőség nyílt, így a gyermekek 

kipróbálták az elektromos autókat, lábbal hajtható motorokat, bicikliket, ugráltak a 

trambulinban, hintáztak, csúszdáztak. A nap végére a sok mozgásban mindenki kellően 

elfáradt. A gyermekeknek apró ajándékkal is kedveskedtünk, a babák csörgőt, a nagyobbak 

pedig homokozó szettet kaptak. A hónapban kirándulást szerveztünk a Debreceni 

Állatkertbe és Vidámparkba, ahová az egyház által biztosított kisbusszal, valamint az 

önkormányzat autójával nyolc családot sikerült elvinnünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A védőnő is ellátogatott hozzánk, aki a nap elleni védekezéssel kapcsolatban osztott meg 

hasznos információkat a szülőkkel. Három születésnapost is felköszöntöttünk a hónapban: 

Baráth Nándort, Baráth Zsombort, Rácz Richárd Bencét, akik 3. életévüket töltötték be. A 

szülők barackos joghurtos, valamint csokis tejszínes tortát készítettek gyermekeiknek. 

Júliusban közösségi programunk nem volt, a hónap elején két hétig jogszabályi rendelkezés 

alapján szüneteltettük a szolgáltatásunkat. 

 

Augusztusban hét családdal tudtunk elmenni az önkormányzat által biztosított kisbusszal a 

Gyulai Várfürdőbe. Sokan a kinti és benti medencéket egyaránt kipróbálták. Az arra igényt 

tartóknak tízórait, valamint ebédet is biztosítottunk menü formájában a strandon.   
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A hónapban felköszöntöttük Huszár Benedek Dávidot első születésnapja alkalmából, melyre 

az édesanyja pizzát készített, valamint feketeerdő tortát sütött. Ezen a közösségi 

programunkon elbúcsúztattuk az óvodába készülők gyermekeinket is, akiket szüleik éveken 

át kitartótan hoztak Gyerekházunkba. Ezúton is búcsúzunk: Baráth Nándortól, Baráth 

Zsombortól, Fekete Imre Szabolcstól, Horváth Leila Margótól, Lipták Vanesszától és Rácz 

Richárd Bencétől, valamint a bölcsődébe íratott Hegedűs Ákos Bátortól.  

 

Örömmel értesítjük kedves látogatóinkat, hogy a Kulcs – Esély Alapítvány jóvoltából a 

Gyerekház kettő darab klímaberendezéssel gazdagodott, így minden időszakban kellemes 

környezetben tudjuk a foglalkozásokat megtartani!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönetünket fejezzük ki a szülőknek, hogy hosszú ideig kitartottak mellettünk, és mindig 

számíthattunk rájuk! Az augusztus 31. – én megrendezésre kerülő falunapon a Gyerekház is 

képviseltette magát. Az óvodával közösen fogadtunk minden kedves szülőt és gyermeket 

egyaránt a sportpályán 13 és 19 óra között.   

A BK Gyerekház dolgozói 

Közérdekű információk és telefonszámok 

 

Közös Önkormányzati Hivatal Zsadány-Ügyfélfogadás: Hétköznaponként 08:00-12:00-

ig.Telefon / Fax: +36-66-497-100. www.zsadany.hu, e-mail: kzsadany@globonet.hu 

mailto:kzsadany@globonet.hu


 

 

 
 

20 

Zsadányi Hírlap 2019 Nyár 

Zsadányi Református Egyházközség Diakóniai KözpontÜgyfélfogadás: Hétköznaponként 

08:00-16:00-ig.Telefon / Fax: +36-66-497-151. 

Zsadányi Tündérkert Óvoda, Biztos Kezdet Gyerekház: +36-66-497-153. 

Napközi Otthonos Konyha: +36-66-497-010. 

Művelődési Ház és Könyvtár: +36-66-497-362. Nyitvatartási rend: H - P: 09:00-17:00, 

Szombat: 13:00-17:00, vasárnap zárva. 

Rendőrségi segélyhívó szám: 107, Kiss Miklós körzeti megbízott: +36-70-684-5803. 

Tűzoltóság segélyhívó szám: 105, Tűzoltóság Szeghalom: +36-66-371-211. 

Mentők segélyhívó szám: 104, Mentőállomás Zsadány: +36-66-497-350. 

Alföldvíz hibabejelentő: +36-80-922-344, E-ON hibabejelentő: +36-80-210-310, Mezei-

Vill Kft. ügyfélszolgálat: +36-30-664-9961, Sárréti Hulladékgyzdálkodási Kft:Tel/ fax: 

+36-66-470- 383, +36 20-392-4560,Európai telefonos segélyhívó szám:112. 

Orvosi Rendelő: +36-66-497-127. Rendelési idő: Hétköznaponként 08:00-12:00-ig. 

Orvosi Ügyelet Sarkad, Béke sétány 5.: H-P: 16:00-08:00, Szo-V: 08:00-08:00-ig:+36-70-

370-3104. 

Fogorvosi rendelő: +36-70-543-8363. Rendelési idő: H: 13:30-19:00, Sz: 08:00-13:30, P: 

08:00-14:00. Biharurán (Bölönyi út 2-4.) K: 08:00-12:00, Cs: 13:30-19:00. 

Védőnői Szolgálat: +36-66-497-017. Várandós tanácsadás Cs, P: 09:11-ig. 

Gyógyszertár: +36-66-497-011. Nyitvatartás: H-P: 08:00-13:00-ig. 

Dr. Kozma János hatósági állatorvos: +36-70-619-4859. 

Békés Takarék Zsadányi Kirendeltsége: +36-66-497-039. 

Vendégház szállás bejelentkezés munkanapokon 08:00-12:00. +36-66-497-100. 
 

Ma még vidám is lehetsz... 

 
Két rabló az ékszerbolt előtt néz a kirakatban egy különleges gyémánt nyakláncot. 

- Szerinted mennyit kapnánk ezért a gyönyörű gyémánt nyakláncért? 

- Hááát, talán 5-6 évet... 

 

Katonák az udvaron. A táborparancsnok beszédet tart: Emberek, ez a laktanya nem az 

enyém, és nem is másé: ez a miénk! Egy hang a tömegből: Adjuk el! 

 

- Egy óra alatt hét korsó sört hajtottál le. Én még vízből sem tudnék ennyit meginni. 

- Hát vízből én sem. 
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Juhászné Bérces Anikó: Fohász 

Szent István királyhoz 

Megszólítlak alázattal, s könyörögve 

kérlek, Tekints le az országunkra és a 

magyar népre. Amióta nem vagy velünk - 

lassan ezer éve, Számtalan nagy vihar dúlt 

a Kárpát - medencében. Vad villámok 

csaptak bele termő Életfánkba, Erős ágakat 

szakítva, s taposva a sárba. A törzsét meg 

jól irányzott, egyetlen csapással 

Széthasítva több darabba, meg a 

pusztulásba. Túlélte, mert a gyökere erős, 

szívós fajta, Hajszálgyökér, ha megmarad, 

élet fakad rajta. 

De termések millióit a szél szertefújta, 

Gyökértelen kapaszkodnak az új 

világukba. 

Fánk törzse, mi épen maradt, próbál tovább 

élni, Alig forradt, mély sebeit rendre fel -

feltépik. Gyökereit férgek rágják, levelét 

meg tetvek, Friss hajtása alig serken, - így 

élni kegyetlen. Szükség lenne törhetetlen, 

erős, tiszta kézre, Istenhitre, biztatásra, 

tisztán lássunk végre. Kapaszkodnánk 

Szent Jobbodba, segíts nekünk élni, 

Boldogasszony jó Anyánkat támaszunknak 

kérni. Bocsássa meg vétkeinket, s legyen 

velünk Atyánk, Maradjon meg, s 

virágozzék drága Magyar Hazánk. 

2013. augusztus 19. 

 

Sportprogramok 
 

 

2019. 10. 19. – 14 : 30 Megye III. 

nagypályás labdarúgó mérkőzés 9. forduló: 

Zsadányi KSE – Méhkeréki SE 

  

2019. 11. 02. – 13 : 30 Megye III. 

nagypályás labdarúgó mérkőzés 11. 

forduló: Zsadányi KSE – Nagybánhegyesi 

RSE   

 

 

 

Apróhirdetés 
 

Elektromos gyermek quad töltővel eladó 

10 000 Ft. Tel.: +36-30-377-0360. 

 

 

 

 
 

III. évfolyam 4. szám. 

Kiadja Zsadány Község Önkormányzata, felelős kiadó és szerkesztő: Botlik Tibor alpolgármester. 

A szerkesztőbizottság további tagjai:  

Tébiné Bari Anikó, Jász Ágota, Hati Angelika, Takács Zoltánné, Takács Zoltán, Tubak János. 

Készült 2019. október 5. – én 600 példányban. Földesi Nyomda Kft. Békés 

Elérhetőségeink: 5537. Zsadány, Béke utca 82. Telefon: / Fax: +36-66-497-100. 

https://www.poet.hu/szerzo/Juhaszne_Berces_Aniko
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www.zsadany.hu, zsadanyihirlap@gmail.com 

http://www.zsadany.hu/#_blank
mailto:zsadanyihirlap@gmail.com#_blank

